



Сотрудники «ТеплоСервиса» демонтируют старые котлы в котельной № 13 на улице Моргунова, 86 | Фото Кирилла Васильева

# ЧТОБЫ ХОЛОДА РАДОВАЛИ

**Вопреки расхожему мнению, что с окончанием отопительного сезона теплоснабжающие организации уходят на «каникулы», летом они наоборот трудятся ударными темпами.**

**Барвара Шестакова**

Горячая пора сейчас у сотрудников коркинского «ТеплоСервиса». Уже завершена ревизия котельной № 3, расположенной на улице Терешковой, 42а. Также подготовили к будущему сезону угольную котельную детского сада № 6 на улице Шахтёрской, 16 в районе старого строительства. Сейчас ведут работы по обслуживанию котлов, замене запорной арматуры, сбросных клапанов и установки индикаторов коррозии на котельной детского сада № 27 (улица Строительная, 22) и котельной № 8 (Пушкова, 8а).

— Благодаря инвестиционной программе в нынешнем году большой объём работ будет проведён на котельной № 13, которая находится на улице Моргунова, 86, — рассказывает главный инженер «ТеплоСервиса» Николай Кузьмин. — При ревизии мы обнаружили, что два котла отслужили свой век и чинить их нецелесообразно. Поэтому меняем их на новые. Это обойдётся предприятию в два миллиона шестьсот тысяч рублей. Также заменим все сопутствующие запчасти, датчики, клапаны. А ещё на этой котельной перестелем мягкую кровлю.

На остальных объектах также запланированы текущие ремонты, в том числе по замене автоматики и электрооборудования. Их производят во время традиционного двухнедельного отключения горячего водоснабжения в домах жителей.

Также предприятие проводит работы по замене тепло-

вых сетей. На улице Терешковой вблизи дома № 17 сотрудники поменяли старую аварийную магистраль, проложив новые трубы диаметром сто миллиметров и общей протяжённостью почти 150 метров. Заменили 13 метров сетей на улице Маслова на входе в дом № 7. В детском саду № 30 поменяли отрезок трубы длиной более 60 метров.

— Крупный ремонт тепломагистрали запланирован в посёлке Кирзавод от котельной № 6 до улицы Керамиков, 7. Там необходимо заменить основную трассу, а это четыреста пятьдесят метров трубы сотового диаметра. На это выделено более пятисот тысяч рублей, — объясняет Николай Николаевич. — И на улице Полевой предстоит выполнить капитальный ремонт сетей, который не сделали в прошлом году из-за подтопления. Тогда теплотрасса оставалась в воде вплоть до осени. Поэтому починили лишь небольшой, самый аварийный участок. Нынешним летом продолжим — заменим семьсот пятьдесят метров трубы от забора детской больницы до улицы Энгельса. Примерные затраты предприятия превышают сумму в два миллиона рублей.

Кроме того, постоянно возникают аварийные ситуации, которые не всегда получаются оперативно решить из-за проблем коллег-коммунальщиков. Например, на улице Ка-

линина рядом с домом № 10 на сетях «ТеплоСервиса» произошла утечка, но сотрудники не могут её найти, так как по соседству протекает труба водоканала. Оба предприятия очень загружены работой, её им постоянно подкидывают давно изношенные коммуникации, да и кадровый голод играет большую роль. Также осложняют работу газовые трубы и электрические кабели, проложенные под землёй.

Много ресурсов отнимает благоустройство участков, где в прошлом и нынешнем сезоне проводили аварийно-восстановительные работы. «ТеплоСервису» необходимо было восстановить в общей сложности около четырёхсот квадратных метров асфальта, 33 поребрика и четыре бордюра. Однако оно уже близится к завершению, Николай Кузьмин уверен, что до середины июля они закончат все недочёты.

Ещё одна проблема, висящая над предприятием, как дамоклов меч, это постоянно растущий долг от населения. Жители задолжали «ТеплоСервису» 76 миллионов рублей, ещё восемь — различные организации и предприятия. А с первого июля тариф на услуги теплоснабжения возрастёт на шестнадцать процентов — это связано с увеличением стоимости газа, на котором работают котельные, запчастей, расходных материалов, труб, ГСМ. Также сотрудники ежегодно ждут индексации заработной платы, а их в коммунальном хозяйстве нужно беречь, в противном случае мы не сможем радоваться комфорту и уюту, приходя холодной зимой в тёплый дом.

**ГЛАВНЫЙ  
ИНЖЕНЕР  
«ТЕПЛОСЕРВИСА»  
РАССКАЗАЛ  
О РЕМОНТАХ  
НА СЕТЯХ**

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

# Сделают три территории

**В Коркинском округе подвели итоги голосования по выбору общественных территорий для благоустройства в следующем году.**

**Барвара Шот**

Завершилось голосование за общественные пространства, планируемые к благоустройству в 2026 году по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды». Коркинцам на выбор предлагали пять объектов. Жители проявили высокую активность — в голосовании участвовали 11 567 человек.

В итоге большую поддержку от земляков получил проект реконструкции мемориала «Никто не забыт, ничто не забыто» в посёлке Первомайском (на снимке), он набрал 3 982 голоса. Это лишнее доказательство того, что среди коркинцев очень много патриотов — в Год за-

щитника Отечества и 80-летия Победы земляки сделали свой выбор в пользу сохранения истории и в знак памяти солдат и офицеров, сражавшихся в годы Великой Отечественной войны.

На втором месте — зона отдыха в сквере рядом с площадью имени Ленина, за неё проголосовали 3 250 человек. А на третьем — пешеходная аллея на улице Ленина от улицы 30 лет ВЛКСМ до Цвиллинга (1 761 голос).

Проекты территории отдыха «Тропа здоровья и долголетия» в посёлке Роза и площадка сезонных активностей на площади имени Ленина набрали наименьшее количество голосов.

Три объекта, вошедших в тройку лидеров, благоустроят в 2026 году.



## ФУТБОЛ

# Первые победы

**Коркинский «Шахтёр-2» одержал две победы подряд. Сначала наша команда встретилась с клубом «Гончарка» из Троицкого района, выступающим в первенстве региона на призы ДСО «Урожай». Это была игра на Кубок области.**

**Юрий Добровольский**

Хозяева резво начали матч, Евгений Елистратов обокрал защитника и пробил из-за штрафной площади 1:0. Казалось, наша молодёжь явно выше классом. Однако затем «Шахтёр-2» потерял рисунок игры, отдавая мяч в простых ситуациях. И гости на 36-й минуте сравняли счёт 1:1. Наставник хозяев Александр Кузин отреагировал сразу двумя заменами, и через минуту «Шахтёр-2» поймал гостей при попытке создать искусственный офсайд. Константин Никитин выкатил мяч вышедшему на замену Константину Архипову 2:1. Во втором тайме «Гончарка» могла забить, получив право на пенальти. Но наш вратарь и капитан Евгений Додонов выручил команду.

А следом в пятом туре чемпионата «Шахтёр-2» дома разгромил челябинскую

«Академию» 6:1. Основной вклад внесли опытные игроки клуба — 37-летний Андрей Левен и 25-летний Владимир Бухтояров. Они забивали с передачей друг другу, а две комбинации с их участием, и отличными передачами Тимура Бурдученко и Никиты Попова получились особенно изящными. Андрей провёл в ворота соперников три мяча, Владимир — два, ещё один гол на счету Вадима Абрамова. Много обостряющих передач сделал Захар Багин.

В шестом поединке «Шахтёр-2» в Чебаркуле крупно уступил местной «Звезде» 0:5. Во втором тайме Кирилл Кайгородов не реализовал пенальти при счёте 0:4.

Коркинцы набрали в шести поединках четыре очка и занимают девятое место в турнирной таблице. В воскресенье, **29 июня**, «Шахтёр-2» на стадионе «Горняк» принимает челябинскую «Загадку», начало в **17 часов**.